



По факту убийства жителя города Старый Оскол возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Старый Оскол Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 38-летнего жителя Старооскольского городского округа по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 13 апреля 2018 года 35-летний староосколец по месту жительства в селе Терехово распивал спиртные напитки с приятелем. На почве употребления алкоголя между ними возник конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес потерпевшему множественные удары ножом в область шеи и грудной клетки. От полученных ранений 38-летний мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время судом по ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1218433>